KFZ50 KFZ51

j_ Typ tranzystora: tranzystor krzemowy

5 Firma: TESLA

% ‘Wykonanie: tranzystor polowy MOS, kanat
S

typu N, (KF520) z krzemowym tranzystorem

E i ji! I max 68 planarno-epitaksjalnym rn-p-n (KC508), w obu-
i f dowie metalowej, system odizolowany od
RS obudowy
Zastosowanie: uktady z duza rezystancja
N wejsciowa
mind04 S Typy podobne: TAA320 (STC, Ph)
maxeq48
t Rys. 1-802. KFZ50, 51
WartoSci charakterystyczne®
KF 520
Ipso <0,1 vA przy Ups =20V, —Ugs =30V
Upso >30 v przy Ip =1 pA, —Ugs =30 V
I, 1+3 mA przy Ups =10V, Ugs =0
Yate > 300 [T przy Ups =15V, I =5 mA
Ritkrz 50 >101L0 Q
Ritkrz 51 >1013 Q
Ipso =3 wA przy Ups =20V, —Ugs =30V, t,,, = +125°C
Clle 8 pF
Uy 2,4 | wV[Hz1/2| przy Ups =10V, I, =3 mA, f= 10 Hz
U, 0,25 wV/Hz1/2| przy Upg =10V, In =3 mA, f=1 kHz
U, 0,09 | wV/Hz1/2| przy Upsg =10V, I, = 3 mA, f= 10 kHz
KC508
Ucpo >20 v przy Icp = 15 nA
Ucro >20 v przy Ic = 2 mA
Uggo >5 v przy Igp =1 pA
Ucks 0,1 \" przy I = 10 mA, Iz = 0,5 mA
Ugpr, 0,48 v przy Ucp =5V, I = 0,01 mA
Upg, 0,6 A" przy Ucg =5V, I =2 mA
Uggs 0,7 v przy Ucp =5V, I = 20 mA
Iy, <0,25 wA przy Ucgp =5V, Ip =10 pA
I, <16 LA przy Ucp =5V, Iy =2 mA
Iy, 60 wA przy Ucg =5V, Iz = 20 mA
175 16l 3,4 przy Io = 10 mA, Ugg =5 V, f= 100 MHz
F <8 dB przy Ucg =5V, Ic = 0,2 mA, R, =2 kQ,
f =30 Hz+15 kHz
Icpo 0,2 vA przy Ucg = 20 V, t,n = +150°C
Chsyp 4,0 pF przy Ucp =10V, f=1 MHz
Ciie 6,8 pF przy Ugg = 0,5V, f=1 MHz

D tamp = ~ 25°C




KFZ50 KFZ51
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Wartoéci graniczne 250
KFZ50
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Ubps max | 30 v dnj . fv(flllnl‘
2) 0. =
Ugs max i +70 \ \ ’/‘/?AW&L‘/WZZ
g)max ’ 738 mA /«] 290 SYyste
tot max i o= mw
KC 508 50
UCBM max | 20 Vv H
UCEM max ‘ 20 v
UEBM max 5 A\
IC max 50 mA g
Iear max 100 | mA NN
Ip ax ‘f 10 mA N
IBM max J 15 mA
Ptﬂt max 200 mW jﬁ T T
dla calego systemu N \ N
Prot max ‘1“730 mg\’ A ; ! } !
t . o 1
frmaz ’ . 1172 e 2 7 125 tymp [C] 177
stg | T
. = Rys. 1-803. Zalezno$¢ maksymalnej mocy

D Uce=15V

strat od temperatury otoczenia




